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JINCTOK 3. [ITPUMEHEHUE PA10B PVYPHE K 3AJAYAM
MATEMATUYECKOU ®U3UKU. SAJAYA [HTYPMA-JINYBUJLIA
AHANIN3, 2 KyPC, peanaiia 11.12.2023

Pemmre meTogoMm @ypbe CIeayonyo 3agady i yPaBHEHNsT TeILIONPOBOIHOCTH:
2
Ut = Ugy, 0<z<l, U'a:|a::0 = ux|a::1 =0, u|t:0 =z” -1
Konipr crepekus [0, 1] 011€psKMBAIOTCSI IIPH MOCTOSTHHBIX TEMIIEPATYPAX U|p—0 = @, U|pe1 =

b, a Hawa/IbHAsd TeMIepaTypa pasha ul,—o = ¢(x), p(0) = a, ¢(1) = b. Haitru lim; o, u(x,t).

Pemmure metomom @ypbe ciepyiomyo 3a1ady i ypaBHEHNs KOJaeOaHuii CTPYHbL:
Ut = Uz, 0<z<m, u|z:0 =0, u|z:7r =1, u|t:0 - ut|t:0 = 0.

(Vrasanue x 3adavam 2 u 3: nodbepume maxoe wacmnoe pewenue v(x,t) paccmampusaemo-
20 YpasHenus, wmobvl 2panuuHbe Ycaosua pasnocmy u(x,t) — v(w,t) cmaau nysesvMu, U
pewume 0AA Pa3HOCIU IMO YPAGHEHUE € HOBOMU HAYAADHOMY YCAOBUAMU. )

Haiiure dbopmyny pemmennst ciesyionieit 3agaqu Jupuxie nias ypasnenns Jlamiaca B nps-
moyrosibruke D = {(z,y) € [0,a] x [0,b]} meromom Dypre:

AU = Uy + uyy =0, u(0,y) = u(a,y) =0, u(z,0) = p(x), u(z,b) = ¥(x).

Pemure cienyromue 3agaun [Irypma—/Iuysunis, T.e. Halijure Bee cOGCTBEHHbIC 3HAUEHUS
A U COOTBETCTBYIOMNTHE UM cobcTBenHble hyHKIWNA y(z), = € [0, {]:

a) —y" =Xy, y(0)=y'(l)=0;

6) —y" =Xy, y(0)=y'(()=0.

B) [okazars nosuory B Lo[0, £] 91X crcTeM cOOCTBEHHBIX (DYHKIMIL.

(%) Hdokasarb, uro 3amada [1Itypma—/Inysusmis Ha orpeske [0, 1]

—y" =Xy, ¥'(0)—y(0)=0, y(1) =0,

a) umeer cobereennble 3uavenus {p2, n € N}, e i, — 9T0 Bce MOJOKUTEIbHbIE KOPHH

ypaBHeHust tg(p) = —p.
6) Kakue y s10ii 33/1aun cobcTBeHHbIE (DYHKIIUM?

B) HaiiTn acuMnToTUKY COGCTBEHHBIX 3HAMEHUN A\, = (2 IPU N — 0O.
Jlokazarts, uto oneparop [rypma—/InyBumig 3amaqu

—(p(@)y'(2)) + q(z)y(x) = Ay(z), = € (0,4,
ay'(0) + By(0) =0, ~y'(€) + dy(¢) = 0.

rae p(z) >0, q(z) >0ua,B,7,0 € R,a? + 32 # 0,72 + 62 # 0, apagercs CUMMETPUIHBIM B
npoctpancTse Ly(0, ¢). [Tpn Kakux ycoBUSX Ha 9TH KOHCTAHTHI OIEPATOP TIOJIOXKUTEJCH !



